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Apbpo : OIK 1407 YAIKG TTOATOU aoBécTOU

YALk& TOATOU aoRéoctou .

(1 m3)

o) AcBeoctog &vudpocg (022) kg 480%*
B) Ydwp (021) m3 1,50%*
Eupw (ApiBunTika) : 37,61

(OAoypdpwg) : TpIAvTa ETTTA Kol €EAVTA Eva AeTTTA

B.T. 12
Apbpo :O0IK 1444 YAiIkd To1pevTokoviduarog Twv 600 kg

YALk& TOolpevIokovLduatoc twv 600 kg tolpéviou.

(1 m3)
a) ToLupéviov (026) kg 600%*
B) Appog XovLIoudTev (051) m3 1,00%*
v) Ydwp (021) m3 0,25%*
Eupw (ApiOunTika) : 73,12

(OAoypdpwg) : eBdopnvTa Tpia Kol SWdeKA AETTTA
B.T. :3
Apbpo : OIK 1447 YAIKG To1peVTOKOVIAUaTog Twy 400 kg
YALk& TOolpeviokovLlduatog Twv 400 kg toipéviou pet' oofé
(1 m3)
a) TolLupéviov (026) kg 400*
B) YALx& moATOU aoBéctou (1407) m3 0,08%*
Y) AUHOC KOV LOUAT®V (051) m3 1,00%*
) Ydwp (021) m3 0,25%*
Eupw (ApiBunTikd) : 56,15

(OAoypdpwg) : TrevAvTa £§1 Kal SEKO TTEVTE AeTTTA
B.T. 14

Apbpo : OIK 1502

Avoplkthp oxupodéuatoc 250 Altpwv

AvauIKTAp OKUpOoSEpaTog 250 Aitpwyv

(HA 31" entdwpov epyaociav)
o) MicOwuo Avap. 013 nu 1,00%*
B) Bevlivn 482) 1 15,00%*
Y) Aimoavt Lk& avnyuévo

€Lg OpUKTIEAXLO (484) kg 0,90%*
d) Xelp. Avap. (005) h 3,50%*
€) Epy (001) h 26,00%

08:41:27 +03'00'

0,07 = 33,60

2,67 = 4,01

ABpo Lopx 37,61

0,0999 = 59, 94

12,51 = 12,51

2,67 = 0,67

ABpo Loua 73,12
oTOoU.

0,0999 = 39,96

37,61 = 3,01

12,51 = 12,51

2,67 = 0,67

ABpo Loua 56,15

27,37 = 27,37

1,4829 = 22,24

4,55 4,10

21,11 = 73,89

15,31 = 398,06

ABpoLopa 525,66
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Eupw (ApiOunTikd) : 525,66
(OAoypd@wg) : TTEVTAKOOIA EiKOOI TTEVTE KAl €EAVTA £§1 AeTTTA

B.T. :5
Apbpo :O0IK 2121 Exokaen BgpgAdiwv yaiwdng dveu XpROEWS HNXAVIKWY HECWV

Exoxoaprn Oepedlov  yoalddng AGveu YPNOEWC UNXAVLIKOV PECOV NTOL €V YyéveEL €KOKUQXL
nA&toug PR&oewg ouxl peyoautépou Twv 3,00 m A peyoaAutépou pev Tov 3,00 m odAA&
enteove fagc Rd&oewg pLxpotépoag TV 12,00 m2 el £d3&pouc yoLOSOUG, €KOKAITOUEVOU
d1&  oxamavng eLg  PR&Boc péxpt 2,00 m amd TOU XAUNAOTEPOU xelAouc 1TNG SLATOUAC
EKORKAOAC, €V &npd 1 evidg Udatog ueyiotou B&boug 0,25 m amd tng orddung autouU,
elte npoepoltong elte vnof LBalopévne dL' €' Gnof 1 ouvexoUg QAVIANOE®C
(mAnpwvouévng LOLALTEPWS) PeETG TNC aVAIeTAOEWC TOV TPOLOVIWVY TNC HOPPOCEWC TV
TopeLOV KoL TOU mubpévog kol TNng TtUXOV avaykaloag omopadlkAHg aviiotnpilifswg twv
TOPELQV .

(1 m3 e€1g 6ykov opUypatoq)

o) Exoxoen, pépowolLg,

aviLloThpLéLc Bon® (002) h 1,80%* 16,84 = 30,31
B) AvamétocLg Epy (001) h 0,40%* 15,31 = 6,12
ABpo Loua 36,43

Eupw (ApiOunTtikad) : 36,43
(OAoypdpwg) : TpidvTa £§1 KAl CApAvVTa TPIO AETTTA

B.T. :6

Apbpo : OIK 3211 ZKupOdepa Twv 200 kg To1éEVTOU, Bia oKUpwV SlaoTdoewy 0,7 éwg 2,517 3 cm

Skupddepa twv 200 kg toiwpéviou, dla OkUpwv dlLaoctdoewv 0,7 fwc 2,5 1 3 cm
anAoUv 1§  onAilopévov, noavidg eidoug tunudTeov £pyou, €Lg olovdhmoTe UYog 1 PB&boc
and Tng enitpaveiag tou £3&poucg.

(1 m3)
DONRC
a) ToLpéviov (026) kg 200~* 0,0999 = 19,98
B) Aupoc xoviodeudTwv (052) m3 0,56%* 12,51 = 7,01
y) ZxUpa 0,7 - 3 (062) m3 0,84x* 11 = 9,24
o) Ydwp (021) m3 0,25% 2,67 = 0,67
Epyoao o
Aomédvn unXovnuATwV KA
epyooiol avnypéval €Lg
Epy (001) h 4,00%* 15,31 = 61,24
Texv (003) h 1,50%* 19,87 = 29,81
ABpoLoua 127,95

Eupw (ApiOuntikd) : 127,95
(OAoypd@wg) : €KATOV €IKOOI ETTTA KOl EVEVAVTA TTEVTE AETITA

B.T. 17

Apbpo :O0IK 3213 ZKkupOSepa karnyopiag B160 Twv 300 kg Toipévrou, S1d okUpwv diaotdoewyv 0,7 éwg 2,5

3cm
Skupddepa katnyoploag B1l60 twv 300 kg Ttoltpéviou, d1& okUpwv ditactdoeswv 0,7 éwg
2,5 1 3 cm amdoUv 1 @HALOuEVOV, TovIOC £ldouc TuNuATwV £pyou TmAAV TUNUATOV
TPOUAAWY KOl KEAUQOV €L¢ olLovdhmote UyYog 1 P&Boc and tng emipoavelogc tou eddpoug,
CUPIUKVOUEVOU O L& dovnIidv § kKol dL& XeLPOV KATOOLVY eYyKploewg ToUu e£pyoddTou.
(1 m3)
YANLKE

a) ToLuéviov (026) kg 300%* 0,0999 = 29,97

B) Appog xoviodeudtwv (052) m3 0,53* 12,51 = 6,63

y) SxUpa 0,7-3 (062) m3 0,80%* 11 = 8,80

) Ydwp (021) m3 0,25%* 2,67 = 0,67
Epyoocia

Avopu (1502) HA 0,05%* 525,66 = 26,28

Epy (001) h 3,00%* 15,31 = 45,93

Texv (003) h 2,00%* 19,87 = 39,74
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ABpoLopa 158,02
Eupw (ApiOunTtikd) : 158,02
(OAoypd@wcg) : €KATOV TTEVAVTA OKTW Kal U0 AeTrTd
B.T. :8
Apbpo :OIK 3816 ZUAOTUTIOI CUVABWYV XUTWV KATAGKEUWV
ZUAOTUNIOL  OUVABWVY  XUTQOV KATAOKEUOV TANV TV v 3801 xal 3811 (wg mAaxdv,

dokdv, mnAalciov, EXTVEUATEV, OTUAwVv, nedilwv, uUnepdlipov, KALPAKOV KAI) €L
oLavdimote ot1&Ounv oamd tou £d&EoUC Kol SL& Uyog mubuévoc EUAOTUNOU HAAKOC HEXPL
3,50 m and Tou umokelpévou damédou epyoolag.

(1 m2 aventuyuévng emiLeave lag)

YANLKRE
a) P6opd& Eulelag meAexniig (201) m3 0,0025% 290 = 0,73
B) ®6op& EuAelac mplLoTAHC (203.4) m3 0,0030%* 290 = 0,87
y) HAoi, oUvdeouol (251) kg 0,200%* 0,927 = 0,19
Epyooia
d) IHpooxkdulLolg Kol ommord—
uLotLg Epy (001) h 0,40%* 15,31 = 6,12
€) Katepyoaolia, oUvbeoiLg,
anooUvbeoLg Texv (003) h 0,60%* 19,87 = 11,92
ABpo Loux 19,83
Eupw (ApiBunTtikd) : 19,83
(OMoypdpwg) : déka evvéa Kal oydovTa Tpia AeTrTd
B.T. :9
Apbpo : OIK 3873 Z10npoi OTTAICOI €K OTPETTTOU XAAUBOG HETA VEUPWOEWV
S1dnpol omAilopol ex o1pentoU x&AuPRog upet& vevpdoswv (Rippen Torstal), STIII,
n&ong dlapéTpou  €Tolun enil oLwvdhmorte TUNU&TOV épyou HTANRV ol idwv kol 6wV,
TPOUAA®V KOL KEAUQQV.
(1 kg)
YANLKRE
Sidnpogc petd& 1tng Qmo-
HELOOCEWG KOL TV
UALKOV OoUVvdEéocEWQ (262) kg 1,03* 0,5591 = 0,58
Epyoao o Texv (003) h 0,05%* 19,87 = 0,99
ABpoLopa 1,57
Eupw (ApiOuntikd) : 1,57
(OAoypdpwg) : €va Kal TTEVAVTA ETTTA AETTTA
B.T. :10
Apbpo :O0IK 4623.2 MAivBodopai Tréxoug piag mTAivlou (uTrarikai)
IALvBodoual méxoug pLrac mAivoou (unatixroal) d1& dlLaxkévev omtomAlivowv dioact 19 X
9 X 6 cm kol acfegctoTolpeviokoviduatog 1 : 2 1/2 twv 150 kg tolpéviou f TOLuEe-

vioaoRBeotokov Lduatog twv 400 kg toitpéviou xal 0,08 m3 oocBéoctou.
(1 m2 mpoypot LKAG €mLEAVE LAC)

DONRC
o) MAiveol (111) Ten 150%* 0,0721 = 10,82
B) YALx& xoviduotocg (1447) m3 0,05%* 56,15 = 2,81
Epyooia
Texv (003) h 0,95%* 19,87 = 18,88
Epy (001) h 0,95* 15,31 = 14,54
ABpo Loua 47,05

Eupw (ApiBunTtikd) : 47,05
(OAoypdpwg) : capdvTa ETTTA Kol TTEVTE AETTTA
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B.T. 11
Apbpo :O0IK 7122

Emixpiopara TpITTTd /| TTATNTA 1A TOIJEVTOKOVIAMATOG TwV 600Kg

Enitxplopota tpitntd f natntd d1& TolpeviokovLiduatog Twv 600Kg , toitpéviou ndyxoug

2,5cm, ei1¢c tpelc

eddopoug, e€Lg Uloc

7004 opiletal.

(1 m2)

YANLKE

a) Tolpeviokov{opa
ToLpéviou

B) Yowp, LKPLOUOATOH KAI €LC
Eulelov meAexntHv

Epyooia

Texv
Epy

Eupw (ApiBunTikd) : 22,61

dLaoctphoelg, enl tolyxwv 7 opoodv olLocdhmote oTdOUNg omd TOU
Se and tou damédou epyociac péxpt 4,00 m, xoat& Ta Aoltnd WG €V

(1444) m3 0,027* 73,12 = 1,97
(201) m3 0,0005* 290 = 0,15
(003) h 0,80% 19,87 = 15,90
(001) h 0,30% 15,31 = 4,59

neporopa 22,61

(OAoypdpwg) : €ikool dUo Kal eEAVTA Eva AETTTA

O1 ouvTagavreg

O AvarTrA. MpoioTduevog Tou
Tu. NMepiBdAAovrog Xwpou kail EwTepikwv
EykataoTdoewyv

®. Tkiaddg
Ap. HAekTpoAbyog Mnxavikog

O AvaTrA. MpoioTduevog Tou
Tu. Kripiwv ka1 EcwTtepikwv EykaraoTdoswv

. Kékehog
MoAiTik6g Mnxavikog
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